



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VII. évf. 19. szám – HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA -
(2017.05.07.)

OLVASMÁNY ApCsel 2, 14a. 36-41; SZENTLECKE 1 Pét 2, 20b-25

Válasz: Az Úr nékem pásztorom, inséget nem kell látnom.

A pásztor és a nyáj képe az Ószövetségben Isten és a nép kapcsolatát jelzi. Krisztus itt több hasonlatot használ. Először jelzi, hogy ő nyíltan és jogosan közeledik az emberekhez, mert a nyáját magáénak vallja. Nyíltan tanít, övéi megismerik a hangját ő az Atyától kijelölt igazi pásztor. De ömellelte szükség van más pásztorokra is. Ezek csak akkor igaziak, ha rajta keresztül, az ő megbízásából közelednek. Az Egyházban minden hivatal és minden kegyelem órá meg vissza.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 10, 1-10)

Abban az időben így szólt Jézus:

„Bizony, bizony, mondom nektek: Aki nem a kapun megy be a juhok aklába, hanem máshol, az tolvaj és rabló. Aki viszont az ajtón megy be, az a juhok pásztor. Az ór ajtót nyit neki, a juhok pedig hallgatnak szavára. Nevükön szólítja juhait, és kivezeti őket. Miután mind kivezette, előttük halad, és a juhok követik, mert ismerik a hangját. Az idegent nem követik, sőt elfutnak tőle, mert az idegen hangját nem ismerik.”

Jézus ezt a hasonlatot mondta nekik, de ők nem értették meg, hogy miről beszél.

Jézus ezért így folytatta: „Bizony, bizony, mondom nektek: Én vagyok az ajtó a juhok számára. Akik előttem jöttek, azok tolvajok és rablók. Nem is hallgattak rájuk a juhok. Én vagyok az ajtó: aki rajtam keresztül megy be, az üdvözülni, ki- és bejár, s legelőre talál. A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy életük legyen, és bőségben legyen.”

A HÉT SZENTJE:

Május 12-én több Szent emléknapiját is ünnepli Egyházunk. Szent Néreusz és Szent Achilleusz vértanúk. 304-ben szenvedtek vértanúhalált. A két szent ünneplés már a második században kimutatható, de nyomai korábbra, Damazusz pápai szolgálatának éveire utalnak. Mindkét szent római katona volt, a mai Terracinában. Diocletianus keresztényüldözése során szenvedtek vértanúságot. Sírjuk a Domitilla-katakombában található, mely fölé a IV. században bazilikát építettek.

Szent Pongrác. 304-ben szenvedett vértanúságot. Szenvedéstörténete alapján Pongrác a frígiai Sinnadában született, korán elveszítette szüleit, ezért nagybátyjával, Dénessel Rómába költözött. Rómában egy utcában laktak Kornél pápával, aki megkeresztelte Pongrácot. Diocletianus uralkodásának idején szenvedett vértanúságot, a Via Aureliana mentén lefejezték. Rómában fehérvasárnap, a Szent Pongrác tiszteletére emelt templomban újították meg keresztvási hitvallásukat azok, akik húsvétkor részesültek a beavatás szentségeiben. Ő a gyermekek és hamis tanúzástól szenvedők védőszentje.

HÍVOM A CSALÁDOKAT 2017 MÁJUSÁBAN – Bíró László püspök levele

A főiskolán tartott nagy farsangi bál után a lány sugárzó arccal állt anyja elé. „Tudod, ugye – mondta –, hogy már idestova két éve együtt járunk évfolyamtársammal, Jocóval. Most a bálon is remekül éreztük magunkat, jó volt együtt lennünk, jókat táncoltunk egymással, sokat beszélgettünk és megállapítottuk, hogy a Jóisten bennünket egymásnak teremtett. Elhatároztuk, hogy még a nyár előtt összeházasodunk.” „Húha – szólalt meg az anya meglepődve –, ez aztán elhatározás! De meggondoltátok ezt igazán? Hogyan képzelitek jövőtöket a házasság után?”

Egyáltalán, tudjátok, hogy mi a házasság? Fel vagytok készülve erre a lépésre? Arról nem is beszélve, hogy mi, apád és én, Jócót még nem is ismerjük, hogyan adhatnánk hozzá a lányunkat? Vagy a mi véleményünk nem is számít?” „Anyukám – vette át a szót a lány –, nagyon is fontos nekem a véleményetek, de a világ a ti házasságotok óta nagyot változott, ma nem úgy élünk, nem úgy gondolkodunk, mint a ti fiatakorotokban. A mai fiatalok szabadabbak, nem köti őket annyi minden, mint a régieket, maguk alakítják sorsukat. Mi bátran építünk a szerelmünkre, két egymást szerető ember pedig együtt meg tudja teremteni a szükséges körülményeket.”

Ferenc pápa arra figyelmeztet, hogy „sem az a társadalom, amelyben élünk, sem az, amely felé úton vagyunk, nem engedi meg a múlt modelljeinek és formáinak különbségtétel nélküli továbbélését. Ugyanakkor az antropológiai-kulturális változások következtében az embereket érzelmi és családi életükben a társadalmi struktúrák manapság sokkal kevésbé támogatják, mint a múltban. (vö. AL 32) Ma könnyen összetévesztik az igazi szabadságot azzal az életmóddal, melyben mindenki úgy alakítja életét, ahogyan neki tetszik, mintha az egyéneken túl nem léteznének igazságok, értékek, eligazító elvek, mintha minden egyenértékű volna és bármit meg kellene engedni. Így a család átmeneti szállássá válhat, melybe az ember akkor tér be, amikor jónak látja, és ahol számon kérheti jogait, de kötelességeit a vágyak és a körülmények változóságára hagyhatja. Így aztán a házasság eszményét, amely magában foglalja a kizárólagosságot és a végleges elköteleződését, a körülményektől függő esetlegességek és a saját hajlamok szeszélyei lerombolják. Sokan egyrészt rettegenek a magánytól, keresik az oltalom és hűség helyét, másrészt attól félnek, hogy egy olyan kapcsolat fogságába esnek, amely akadályozhatja személyes törekvéseik kielégítését.

Hogyan változott meg a közfelfogás a házasságról és családról szüleit, nagyszüleit korához képest? Mennyiben befolyásolja a gazdasági helyzet a házassági és gyermekvállalási kedvet?

MEGJELENT „AZ ÉV PRAXISA A KÁRPÁT MEDENCÉBEN” PÁLYÁZAT

Az elmúlt években hat esztendő alatt több mint 1200 hazai és határon túli remek házi orvos, és legalább ennyi nővér élvezhette páciensei és tágabb környezete elismerését, vehetett részt a nemes versengésben közülük száz huszan kapták meg "Az év praxisa a Kárpát medencében", kiténtető elismerést Budapesten, az Emberi Erőforrás Minisztérium Egészségügyi Államtitkárságának épületében.

Lehetőség van Kárpátaljáról is jelöléseket leadni, valamint megírni gyógyulásuk történetét. Biztatjuk a kedves híveket május 10-ig az alábbi oldalon küldjék be jelöléseiket:

<http://www.evpraxisa.hu/ajanl>

Legyen Kárpátaljai befutó is!

DSIDA JENŐ:

Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.
Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban – itt e földön senki sem szerethet jobban! –
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,
Istenem, köszönöm az édesanyámat.
Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.

Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!
Áldd meg édesanyám járását-keelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az Édesanyámat!
Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

- + Keddenként 15:15-től **biblióra** felnőtteknek.
- + Minden hónap 13-án **fatimai imaóra** a szentmise után.
- + Keddenként a **délutáni szentmise után** tartjuk a fél órás **szentségimádást**.
- + Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.
- + Autóbuszt indítunk **Scheffler János búcsúra Beregdédára** május 20-án 9:15-kor Ardóból, 9:25-kor Beregszászból. Egyéni hozzájárulás: 10 hr.
- + **IV. KÁRPÁTALJAI MAGYAR KATOLIKUS CSALÁDI NAP.**

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség és a Nemzetstratégiai Kutatóintézet negyedik alkalommal rendezi meg a Kárpátaljai Magyar Katolikus Családi Napot május 27-én a beregszászi templom udvarán. A szervezők egész napos programmal várják a Munkácsi Egyházmegye családjait és minden érdeklődőt.

A Családi Nap programja:

9:00 – Megnyitó

9:30 – Trinitas Band – közös áhítat

10:00 – Uzsálné dr. Pécsi Rita I. előadása a templom-

ban

Ezalatt külön program:

- gyerekeknek (Író-olvasó Sás Károllyal, a Csillaghúr és barátai című könyvsorozat, szerzőjével, a Bagolyvár bábcsoport Szent Lászlóról szóló előadása, kézműves foglalkozások, játékok;

- illetve kamaszprogramok: érdekes előadás, kiscsoportos beszélgetés, toronytúra, vetélkedő, íjászat;

10:50 – Szünet

11:00 - Uzsálné dr. Pécsi Rita II. előadása a templom-ban (közben folytatódnak a gyerek- és kamaszprogramok)

11:50 – Szünet

12:00 – Családi vetélkedő

12:30 - ebéd

13:30 – Emília Vonósnegyes fellépése

14:00 – Farkas Tünde és társai előadása

15:00 A Szent László Rajzpályázat nyerteseinek kihirdetése és a díjak átadása

15:30 – Rezeda Néptáncsoport előadása

16:30 – Szentmise (főcelebráns: Majnek Antal megyéspüspök)

+ **FELHÍVÁS!**

A Beregszászi Egyházközség keretein belül működő Beregszászi Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 2017. december 2-án emlékkonferenciát szervez dr. Linner Bertalan beregszászi sebész-főorvos születésének 130. évfordulója tiszteletére. A konferencia sikeres lebonyolítása érdekében kérjük mindazokat, akik rendelkeznek bármilyen eredeti dokumentummal (fénykép, korabeli újságcikk, recept a kézírásával stb.) vagy ismernek munkásságával kapcsolatos történetet, kérjük jutassák el a következő címre:

Jakab Eleonóra, 90202 Beregszász, Oroszlán(Szuovorov) u.16 vagy a következő e-mail címre: jakabnora@kmf.uz.ua

+ Azok számára hirdetjük, akik a **nagyváradi zarándoklatra** jelentkeztek: a közös busz május 13-án reggel 7-kor indul a templomunktól. Minden jelentkező időben érkezzen és rendelkezzen érvényes útlevelemmel!

+ **Sportszakkör felhívás!** Gyermek számára a nyári szünetben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a plébánia sportpályáján következő sportágakban:

KÉZILABDA: 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 050-2719462 mobilszámon.

FUTBALL: 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 0506401723 mobilszámon.

+ **Rajzverseny!** Továbbra is várjuk a gyerekek Szent László ábrázoló alkotásait. A rajzok beadásának határideje: május 10.

+ **EGYHÁZMEGYEI IFJÚSÁGI MAGYAR NYELVŰ TALÁLKOZÓT** idén május 9-én tartják Munkácson a székesegyházban. A meghívott előadó Michels Antal budapest-józsefvárosi plébános lesz. A regisztráció a Szent István Líceumban 8.30-kor, a program 9.30-kor kezdődik.

IGENAPTÁR

Május 7. vasárnap: Húsvét 4. vasárnapja

ApCsel 2,14a.36-41 Zsolt 22 Jn 10,1-10

Május 8. hétfő:

ApCsel 11,1-18 Zsolt 41 Jn 10,1-10

Május 9. kedd:

ApCsel 11,19-26 Zsolt 86 Jn 10,22-30

Május 10. szerda:

ApCsel 12,24-13,5a Zsolt 66 Jn 12,44-50

Május 11. csütörtök:

ApCsel 13,13-25 Zsolt 88 Jn 13,16-20

Május 12. péntek:

ApCsel 13,26-33 Zsolt 2 Jn 14,1-6

Választható emléknep : Szent Néreusz és Szent Akhilleusz vértanúk

Választható emléknep : Szent Pongrác vértanú

Május 13. szombat:

ApCsel 13,44-52 Zsolt 97 Jn 14,7-14

Választható emléknep : A Fatimai Boldogságos Szűz Mária

TAKI (TALÁLD KI!)

Jézus sok mindenhez hasonlította önmagát. Pl. "Én vagyok az út, az igazság és az élet." vagy: "Én vagyok a jó pásztor." A mai evangéliumban is egy ilyen hasonlatot mondott Jézus. Segít az alábbi lóugrásos ábra.

Megfejtés: "Én vagyok az"

A	M	O	V	Á
Z	S	J	A	K
Á	H	Á	F	A
G	T	J	S	R
U	Z	N	Ó	P

HETI MISEREND

Május 8, hétfő: 08:00 – Beregszász

Május 9, kedd: 17:00 – Beregszász

Május 10, szerda: 08:00 – Beregszász

Május 11, csütörtök: 08:00 – Beregszász

Május 12, péntek: 08:00 – Beregszász

Május 13, szombat: 15:30 – Macsola

17:00 - Beregszász

Május 14, vasárnap: 08:00 – Ardó

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszaszplebania@gmail.com